第７回紀の国やっちょん祭り　開催趣意書

　私たち『紀の国やっちょん振興会』は、伊都橋本青少年団体連絡協議会（略称：伊青連）が取り組んできました『紀の国やっちょん振興事業』をさらに発展した形で引き継ぎ、ふるさとを愛する運動として情熱を持って取り組んでおります。

　私たちが取り組んでいる『紀の国やっちょん』は、伊都橋本地方の地踊りとしてそれぞれの在所で、自由な発想のもとに存在した「やっちょんまかせ」について、その自由で闊達な精神を継承し、自由なリズムとアレンジで振り付けも自由に踊るものです。『紀の国やっちょん』の普及振興により、「やっちょんまかせ」の伝統と文化を時代の流れに乗せて、若者はもちろん、子供からお年寄りまでだれもが自由に創造し参加でき、みんなで楽しめる「ふるさとの踊り」として展開してまいります。

　「ふるさとを愛するひとづくり、こころづくり、未来に誇れるふるさとづくり」を目的とするこの事業が、郷土の発展をともに願う仲間の輪を広げ、伊都橋本地方発の「新しい踊る文化」として、和歌山はもとより日本を代表する祭りとなるように情熱を持って取り組んでいきたいと考えております。

　当会では、多くの皆さまにこの活動の趣旨をご理解いただき、皆さまの『第７回紀の国やっちょん祭り』へのご参加並びにご協力をお願い申し上げます。
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